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TOELICHTING LOONBELASTINGVERKLARING  

 
 

U bent als werknemer voorts verplicht een loonbelastingverklaring in te vullen:  
• wanneer hij bij een werkgever in dienst treedt of een uitkering of pensioen gaat ontvangen 

waarover loonbelasting moet worden ingehouden;  
• indien zijn echtgenoot voorheen geen inkomsten uit onderneming of arbeid had, maar nu 

wel deze inkomsten heeft.  
• bij aanvang van het kalenderjaar indien:  

a. hij in het vorig kalenderjaar is gehuwd, gescheiden, of zijn echtgenoot is 

overleden;  

b. zich een wijziging voordoet ten aanzien van de kindertoeslag 

bijvoorbeeld omdat hij een kind heeft gekregen.  

 

In andere gevallen hoeft u dus géén loonbelastingverklaring in te vullen.  

 

Vraag 1a t/m 1g 

Hier vult u uw persoonlijke gegevens in 

 

Vraag 2a 

U heeft recht op kindertoeslag indien tot uw huishouden een kind behoort dat bij de aanvang van 

het kalenderjaar de leeftijd van 18 jaar nog niet heeft bereikt. U krijgt kinderaftrek voor maximaal 

2 kinderen. 

Let op: slechts één ouder heeft recht op kindertoeslag. 

 

Vraag 2a 

U heeft recht op ouderentoeslag indien u bij aanvang van het kalenderjaar de leeftijd van 60 jaar 

hebt bereikt. 

 

Vraag 2c 

U heeft slechts éénmaal recht op de belastingvrije som, de kindertoeslagen de ouderentoeslag. Dat 

houdt in dat, indien u meerdere dienstbetrekkingen heeft waarvan de loontijdvakken geheel of 

gedeeltelijk samenvallen slechts bij één werkgever gebruik kunnen maken van de hiervoor 

genoemde kortingen. 

 

Vraag 3  

Bij vraag 3 ondertekent u de loonbelastingverklaring. 

 

 

Na invulling dient u de loonbelastingverklaring in bij uw werkgever. 

 


